

Zamawiający:

Otwock, dnia 23 luty 2018 r.

Miasto Otwock
ul. Armii Krajowej 5
05-400 Otwock
tel. (0-22) 779 20 01
fax (0-22) 779 42 25
www.otwock.pl
umotwock@otwock.pl
Reprezentowane przez Małgorzatę Freliszkę - dyrektora
Żłobka Miejskiego w Otwocku
ul. Wronia 7
05 - 400 Otwock
na podstawie pełnomocnictwa
udzielonego przez Prezydenta Miasta Otwocka

Dotyczy:

Zaproszenia do złożenia oferty cenowej na zadanie pt: Wykonanie Programu Funkcjonalno-Użytkowego (PFU) dla rozbudowy (nadbudowy) Żłobka Miejskiego w Otwocku wykonanej w dwóch wariantach wraz ze szczegółową ekspertyzą.

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące przedmiotowego zaproszenia do składania ofert.

Zamawiający przytacza treść zapytań oraz udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie:

- co Państwo rozumiecie przez "szczegółową ekspertyzę - stanu technicznego, z inwentaryzacją konstrukcyjno-architektoniczną". Termin wykonania PFU jest możliwy przy założeniu, że inwentaryzacja obiektu jest w Państwa posiadaniu. W przeciwnym razie termin ten jest nierealny.

Odpowiedź:

Zamawiający poprzez "szczegółową ekspertyzę - stanu technicznego, z inwentaryzacją konstrukcyjno-architektoniczną" rozumie wykonanie kompleksowej oceny obiektu pod kątem wykonania nadbudowy.

Pytanie:

- jak rozumieć "drugi wariant" polegający na zastosowaniu technologii modułowej. Z naszego doświadczenia wynika, że technologia modułowa jest zależna od zakładu prefabrykacji i jako taka może być stosowana jako zamiennik do tradycyjnej. Proponujemy wykonanie JEDNEGO wariantu, z zapisem dopuszczającym możliwość modułowania, lub po prostu zgodę na prefabrykację w przypadku propozycji ze strony GW.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza proponowanego przez Wykonawcę zapisu.